ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥ I
ΦΥΛΛΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΓΩΝΟ ΤΡΙΦΑΣΙΚΟΥ ΚΙΝΗΤΗΡΑ


1.  Έχετε ένα εκκινητή Αστέρα - Τριγώνου τροφοδοτείτε ένα τριφασικό
       κινητήρα 6HP . Όταν πιέσετε τον οστικό διακόπτη σταρτ (start) ξεκινά σε 5
       λεπτά περίπου και σταματά, χωρίς να πιέσετε τον οστικό διακόπτη το
       στόπ stop). Κοιτάζετε μέσα στον εκκινητή και το μέσω προστασίας mcb είναι
       στην θέση ON τι ενέργειες θα κάνετε ώστε να επαναλειτουργήσει ο κινητήρας










2.  Τριφασικός επαγωγικός κινητήρας με ισχύ 5.5 ΗΡ συνδέεται στο δίκτυο 
      τροφοδοσίας σε εκκινητή αστέρα – τριγώνου με τάση τροφοδοσίας 400V, 
      συντελεστή ισχύος cosφ= o,8 και συχνότητα  50Ηz.
α)    Να υπολογίσετε το ρεύμα πλήρους φορτίου του κινητήρα (FLA).
β)   Το ρεύμα εκκίνησης Iεκκ.
  γ) Να υπολογίσετε την τιμή ρύθμισης του μηχανισμού προστασίας έναντι      υπερφορτώσεως (O/L). 
 δ)   Να αναφέρετε τρεις λόγους για τους οποίους πρέπει να περιορίζεται το ρεύμα εκκίνησης των ηλεκτρικών κινητήρων.








3. Να αναφέρετε σε τι χρησιμεύει oi βοηθητικές επαφές 95/96 και 97/98 σε ένα θερμικό (overload)  στο κύκλωμα ελέγχου  ενός  τριφασικού  εκκινητή, που τροφοδοτείται με αστέρα –τρίγωνο.





4. Να γράψετε δύο λόγους που χρησιμοποιούμε το θερμικό (overload).
                                                                                                                     
A)


     Β)





5. Να κατονομάσετε τα πιο κάτω εξαρτήματα, γράφοντας δίπλα στο κάθε εξάρτημα την ονομασία του.     
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